



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководство следственного управления инициировало передачу материалов по факту избиения 13-летнего школьника в Покрове из производства органов полиции следователю Следственного комитета



22 марта 2018 года в социальных сетях распространен видеоролик, на котором демонстрируется жесткое избиение подростка.

Следственное управление СК России немедленно отреагировало на видеоинформацию СМИ и приняло меры к уточнению распространенных сведений.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По предварительным данным, вечером 20 марта 2018 года в Покрове 13-летний мальчик, обучающийся в школе по индивидуальной программе, был избит несовершеннолетними. О случившемся вечером того же дня в полицию сообщила бабушка 13-летнего подростка.

Органами МВД России по Петушинскому району в тот же день по данному факту организована доследственная проверка. В рамках проверки установлены все участники инцидента.

Следственным управлением СК России получены данные о состоянии здоровья пострадавшего ребенка. Мальчик находится в стационаре областной клинической больницы, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь, профильными специалистами ОДКБ контролируется его состояние.

Учитывая обстоятельства, при которых пострадал малолетний ребенок, а также объективный широкий общественный резонанс события, руководством следственного управления перед прокурором инициирован вопрос о передаче материалов проверки из производства органов полиции следователю Следственного комитета.

Следствие СК России намерено детально разобраться в произошедшем, принять объективное процессуальное решение и провести комплекс профилактических мероприятий.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1212200>